# 招特长生报名,"降分录取"不靠

教育部门:任何学校无权"降分","-

体育、音乐、美术专业课成绩 好,学校承诺中招时会降分录取, 这样的"优惠条件"让很多家长心 动。昨日上午,市区中招体音美 特长生开始报名,市教育局提醒 考生和家长,上述的"优惠条件" 都是违规的。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



这是一名体育尖子生在报名,看个头航知 道是打篮球的。

# 现象一 学校承诺"降分录取"

今年市区共有13所普通高中招收特长 生。昨日,招生学校早早在郑州回中体育馆 摆好了宣传栏,接受前来报名的考生和家长 的咨询。在报名时,很多考生和家长最关心 的是招生学校在录取特长生时有没有优惠政 策。记者在采访中发现,近半数的学校都向 家长承诺会"降分录取"。

郑州 106 中学一位负责招生的老师介绍: "根据考生的专业成绩,录取时把文化课降低 相应的分数。"

郑州24中的招生简章上清楚地表明,凭 专业加试合格证降低20~40分录取,音美特 优生降低50分录取。

郑州31中一位老师对家长们说:"如果专 业成绩优秀,我们会降50分录取。"

## 教育部门:学校无权降分或加分录 取.承诺不算数

根据市教育局日前发布的《市区中招体 音美特长生招生办法》的规定,由市教育局统 进行专业复试后,合格的考生将取得合格 证。在中招录取时,根据其学业考试成绩,由 高分到低分择优录取。招生学校没有权力进 行任何降分或加分录取,在招生宣传时对家 长的承诺也一概不算数。

## 现象二 默许考生报多所学校

为避免一个考生同时报考多所学校的现 象,教育部门把学校统一起来进行报名,但依 然挡不住"一生多报"的现象。有的学校在宣 传时,还鼓励考生报考多所学校。

记者从三四所负责招生宣传的老师那 里了解到,只要学校安排的测试时间和外 校不冲突,报考了其他学校特色班的学 生,仍然可以报第二所甚至第三所学校的

特色班。"我给孩子报了两所学校。"一位 家长说

对于这种情况,一些遵守规定报考的家 长觉得很不公平:"一个考生报考好几所学校 的特色班,如果同时都通过了初试,那势必会 出现一名考生同时占用好几个名额的情况, 这样对报考该校的其他考生不公平。"

### 教育部门:一生多报会被"卡"

据市中招办有关负责人介绍,体音美特 长生只能选报一所学校的一个特色班,不能 重复报考。只有一种情况例外,就是报考了 某所学校的特色班后,考生如果符合体育尖 子生的条件,而该所学校又属于体育传统项 目学校,考生还可以报一个体育传统项目。 "如果发现有一个考生报考多个学校,考生 的报名信息将被视为无效报考。"这位负责 人说。

### 现象三 报名、初试同时进行

根据市中招办的规定,体音美特长生的 报名时间定在5月15日~17日。不过,在昨 日的报名现场,不少学校安排的特长测试时 间和报名时间是同时的,有的学校安排在5月 17日下午进行初试,有一所学校直接把初试 时间安排在5月16日一天进行。学校这样的 安排会不会影响到在最后一天报名的考生? 负责招生的老师表示并不知道市中招办是如 何安排报名的,而学校的测试时间则是早就 已经定好了。

### 教育部门:只要报名就能参加初试

"招生学校可以自己确定专业初试的时 间,不过必须得保证所有报名的考生都能参 加初试。"市中招办有关负责人说,安排在后 面报名的考生不用担心。

# 重要资讯

# 部分高校公布国防生招生计划

□晚报记者 张竞昳 张勤

本报讯 记者昨日了解到,部分高校公 布了国防生的招生计划。军队和武警部队 计划依托117所普通高校,在全国31个省 (自治区、直辖市)的普通高中毕业生中招收 7500名国防生,国防奖学金标准每人每年1 万元,学历均为本科。

# 部分高校在我省的国防生招生计划

清华大学:6名,全是理工科。

北京大学:6名,文科招1人。

北京交通大学:5人,包括物流管理专业 2人,通信工程专业3人,全部要求男生。

上海交通大学:6人,理工科

郑州大学:临床医学在我省招18人,药 学在我省招13人,共计31人。

河南大学:河南大学今年面向全国招收 50名国防定向生。

河南科技大学:河南科技大学是我省唯一 为海军定向培养国防生的高校,在我省招17人。 河南理工大学:在全国招收55名。

# 体育专业合格线专科为55分

□晚报记者 张竞昳 张勤

本报讯 省招办昨日公布2009年河南省 普通高校招生体育专业专科合格线,为55分 (文、理科相同)。今年我省艺术、体育类考试 新增专业课本科分数线,待普通高考后划定。

前言: 吃降糖药似乎已经成了糖尿病人的常见 许多患者在服用降糖药物时重复发生着低血 一、肾中毒,降糖到底管用吗?实际上我们只 要问一个问题就可以了。 正常人的血糖高了, 他是 么解决了? 我们认为健康血糖是化解掉的并不是 降下来的

一个必须正视的事实:

人体没有降糖功能,只有化糖本能。 所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为通过胰岛素把血糖化解成了能量,他的血糖不是降掉的而是

化掉的,不是降血糖而是化血糖.也就是说,人体只有化解血糖的本能。

黑蚁化糖胶囊上市, 糖尿病人齐称好

近来, "黑蚁化糖胶囊"以其超低的价格、大幅度的买赠和卓越的效果迅速被糖尿病人认可,掀 一阵糖尿病人购买风暴,许多药店的门口都排入队,更有一些药店出现断货的现象。 

带来健康

严格审批: 化糖提免疫, 双重功效

"黑蚁化糖胶囊"是经过严格审批,具有化血糖和提高免疫力的双重作用,不仅能够将血糖转化为能量,更能提高人体免疫力,使糖尿病人像健康人一样生活,更不用担心心脑血管疾病的发生。

厂家保障, 超值低价

"黑蚁化糖胶囊"使更多消费者 为了尽快推广"黑蚁化糖胶囊"使更多消费者 受益,现低价推广,并有大幅度买赠活动,遭到疯

# 郑重承诺 功效确切 诚信如金

糖尿病药物众多,患者花了钱,病不见好转,延误病情,黑蚁化糖向患者郑重承诺,凡一次性购买10盒,就可享受服用两盒无效全额退款,说到做到。

# 优惠1 原价38元/盒 亲爱的糖尿病患者,为了让更多人感受化糖新方法,科学防治糖尿病,亚太糖尿病研究中心,联合全省多家药房特举行黑蚁化糖胺囊上市低利润、零风险限时体验活动,此次推广活厂家免费提供赠品10万盒,因为黑蚁化糖胺囊是个革命性的成果,不仅仅在河南,在全国各地都遭遇了抢购场面,所以货源特别紧张,数量有限,先到先得。

# 厂家指定药房 费 测 血

# 化糖疗法与降糖的最大区别

降糖药是把血糖当成

多余的血糖转化成能量供给细 應药是把血糖当成垃圾处理掉,病人体力会 差,免疫力会越来越低,并发症会越来越 胞,病人自然浑身有劲、精神饱满,抵抗力和免疫 到最后致残或死亡。其实血糖并不是敌人, 功能增强,糖尿病人康复就有希望了。

# 火! 火! 火! 化糖新品 全国畅销



抢!抢!抢!

以品质赢得市场,以效果技

黑蚁化糖胶囊为何这般火爆,业内人士分析,一方面黑蚁化糖胶囊的效果,在消费者中口碑相传,一传十,十传百,形成了连锁反应;另一方面,黑蚁化糖胶囊化血糖为能量,提高机体抵抗力,防病更强身,预防并发症,让糖尿病人和健康人一样,对人体无伤害,专家推崇,消费者信服;因此,黑蚁化糖胶囊火在情理,火得正常。

# 化糖新品 风靡绿城

当费者—如既往的追 第一30章 50盒、你 捧。瞧! 活动的现场,药

化糖热线: 0371-**61806966 61895155** 打进电话有更大惊喜

- ■得了糖尿病,多少人这不敢吃,那不敢喝, 天天大把吃药,过着忍饥挨饿的日子;
  - ■多少人不幸血糖降下来的时候,心、脑、肝、
- 字不同、药效相同的降糖药, 在重复服药的同时发 生低血糖或药物中毒!

■为什么糖尿病人一吃甜食或者稍微吃一点饭就高血糖,而健康人暴饮狂吃也不怕血糖高呢? 难 道健康人身体有降糖功能?

# 化解血糖为能量 化糖方法就是好

糖尿病有望告别吃药打针

肾、眼睛却出了问题,导致终身残疾甚至死亡; ■而另一个更惊人的是,多少人在服用各种名

■血糖高,我们就降糖,难道不对吗?

现在医学研究却证实:健康人根本没有降糖机 能,只有化糖功能!

化糖实际上是恢复人体的糖代谢,让血糖被人 体自身吸收转变成能量储存,这样高血糖才能自然降低,才能有效控制并发症。传统疗法让食物中可贵的糖份白白浪费掉了。打个比方,传统疗法是将整个雪山铲到土里倒掉,而化糖是将雪融化为珍贵 的泉水流向干涸的大地。人有了能量,才能产生强 大的抗病能力,有精力与病魔抗挣,从这个意义上 说, 化糖效果当然好了。

# 黑蚁为什么食糖如命?



许多民间医生靠黑蚁(拟 黑多刺蚁)来诊断糖尿病。把 黑蚁放在病人尿液旁边, 如果 争先恐后地吮吸尿液, 证明其 患糖尿病,如避之不食,则无 糖尿病。如果将白糖洒在十公

里之外, 黑蚁可以轻松的找到。在非洲, 研究学者

将一公斤白糖倒入黑蚁穴中,二十分钟之后全部被 食尽,科学家随即解剖黑蚁发现,黑蚁身体内并没

# ■化糖效果绝 再也不反弹!

黑蚁化糖疗法的效果是有充足把握的,只要多 余的血糖能够及时地转化为能量, 血糖就会自然而 然的下降, 再也不易反弹!

# ■3天感到周身疾病逐渐好转

化糖3-7天; "三多一少"、疲乏无力、四肢麻木、皮肤瘙痒、便秘、水肿、视力模糊、失眠、 头昏胸闷等症状开始逐渐得到好转。

# ■30天和正常人一样

化糖1个月:病人代谢功能得到增强,血糖开始逐

有发现多余的糖分存在,这说明,黑蚁将食进的糖 分化解为能量,这一点可以在黑蚁为什么可以轻易 举起超过自身千倍的重量中找到答案,进一步研究 发现;黑蚁身体内含有一种神奇的化糖元素,不但 具有和糖份亲和的功能,更可以化解糖分为能量。

# 化糖为能量 一天变个样 血糖不再高 越来越健康

渐转化为能量:临床症状改善,心脑血管、肾脏、眼 部、足部、神经系统等并发症也会得到很大的好转。

# ■60天各项指标都正常

化糖2个月;血糖正常,糖化血红蛋白指标下 特别是代谢功能恢复正常,人就可以逐步减停 口服药, 血糖也能平稳正常不反弹,

# ■90天化糖成功开始减量不反弹

化糖3个月以上:可降低黑蚁化糖的服用量(一天、,一次一粒),适当放宽饮食,使自身代谢功能 得到锻炼,达到临床恢复效果,重新享受健康生活。